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12 ledna, 2024

OPRAVA: Tentokrát SKUTEČNĚ AKTUÁLNÍ seznam
účastníků WEF

necenzurovanapravda.cz/2024/01/oprava-tentokrat-skutecne-aktualni-seznam-ucastniku-wef

Na úvod se všem čtenářům velmi omlouvám za chybu – přehlédla jsem
datum u srazu, z něhož byl původní článek o účasti českých politiků v
Davosu příští týden. Předchozí seznam, na který jsem byla při
vyhledávání odkázána, byl z roku 2023 a – bohužel – tuto skutečnost
jsem přehlédla.

Bylo mi sice divné, že tam byl uveden například již zesnulý Kissinger,
ale myslela jsem si, že ho nejspíš jen zapomněli ze seznamu odstranit.

Teprve když jsem pro vás začala připravovat článek o debatě o nemoci
X (který přinesu záhy), tak jsem nebyla schopna danou debatu
dohledat – a až poté jsem si všimla mylného data.

Nicméně na novém seznamu najdete přinejmenším dvě česká jména.

Velmi zajímavá jsou i některá témata, jimž se ještě budeme podrobněji
věnovat i v dalších článcích.

Takže kdo se bude skutečně účastnit srazu WEF?

Z českých politiků jde o ministra Jana Lipavského (témata: Ochrana
demokracie před roboty a spiknutím a téma Práce v souladu s
přírodou) a Věru Jourovou (debata 17. ledna o předpisech AI), ze
Slovenska jsem na seznamech nikoho nezaznamenala.

Co se týká zahraničních účastníků, tak ti se vlastně příliš neliší od
loňského seznamu. Mimo Klause Schwaba, Al Gora, Kerryho, Tedrose,
Ursuly von den Leyen či Zelenského se v Davosu objeví také například
Stoltenberg nebo čelní americký představitel Deep state Jake Sullivan.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/01/oprava-tentokrat-skutecne-aktualni-seznam-ucastniku-wef/
https://www.weforum.org/events/world-economic-forum-annual-meeting-2024/sessions/protecting-democracy-in-the-digital-era
https://www.weforum.org/events/world-economic-forum-annual-meeting-2024/sessions/360-on-ai-regulations


2/4

Nebude však chybět ani nový argentinský prezident Milei, který není na
WEF žádným nováčkem.

Témata jsou i letos celkem „výživná,“ za vše vybírám alespoň ta
zajímavá, některým z nich se pak budu věnovat i ve speciálních
článcích.

Když klima ovlivňuje vaše zdraví
35,3 milionů uprchlíků na kritické křižovatce
Konec vývoje?
COP28 a cesta vpřed
Tváří v tvář světu bez antibiotik
Průmyslová politika 2,0
Ekonomika tokenizace
Obrana evropské jednotné fronty
Kam jde svoboda projevu?
Jsou banky připraveny pro budoucnost?
Příprava na nemoc X
Kvantová černá labuť
Udržení života na zemi
Směrem k budoucnosti bez olova
Myslete ve velkém na digitální začleňování
Posílení rasové a etnické spravedlnosti
LGBTQI+ začlenění do práce
Co dál s měnovou politikou?
Dekarbonizace rozvíjejících se trhů
Koalice prvních tahů za jídlo
Rusko: Co dál?
Cesta k nulovému uhlíku
Co čekáme od případné republikánské administrativy?
Sjednocení evropských trhů
4,2 miliardy lidí u volební urny
Obnovení důvěry ve vědu
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Tolik alespoň malý výběr z témat. Některým se ještě budeme věnovat
podrobněji v jiných článcích. Mnohá témata vypadají na první pohled
nevinně, jako například hned to první: „Když klima ovlivňuje vaše
zdraví.“

Toto téma bude jistě v duchu snah převést klimatickou politiku pod
kompetence WHO, jak je uvedeno i v pandemické smlouvě. Proto nyní
směšují klima se zdravím. Pak by mohla WHO uvalovat třeba
klimatické lockdowny.

Stejně tak poslední zmíněné téma: „Obnovení důvěry ve vědu,“ což je
vlastně i odpovědí na otázku proč WEF prezentuje letošní sraz pod
mottem: „Obnovení důvěry.“

Tedy zřejmě nepůjde o obnovení důvěry v politiky nebo dokonce WEF
(což je instituce, které snad nikdo nevěří), ale obnovením důvěry ve
vědu si představují to, že lid bude věřit jen těm „vědeckým závěrům,“
kterými nás bude krmit mainstream.

A to v oborech, které odmítají jakoukoli vědeckou diskuzi, což je
aktuálně debata kolem Covidu, mRNA genových injekcí a klimatické
agendy.

V těchto oblastech stále méně lidí věří mainstreamovým narativům,
které se opakovaně ukázaly být lživými. Naposledy třeba tehdy, kdy
Fauci před pár dny přiznal, že restrikce za Covidu si doslova „vycucal z
prstu,“ zatímco politici a média nám tvrdili, že za nimi stojí věda.

Totéž je případ klimaalarmistů a jejich povídačky o přicházející
klimatické apokalypse, způsobené člověkem produkovaným CO2.

Nakonec se ještě jednou omlouvám za hloupé přehlédnutí, které
způsobilo, že jsem omylem zveřejnila loňský seznam. Ten letošní se
poněkud liší, nicméně účastníků může být víc, jak jsem zjistila, tak
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někteří řečníci nejsou uvedeni na hlavní straně v programu, ale jsou k
nalezení až na výpisu po prokliknutí daného tématu.

Je tedy možné, že ještě nějaké další české či dokonce slovenské
účastníky najdu, ale to už bude chtít skutečně detailní průzkum. V
případě, že ano, doplním seznam v aktualizaci…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]

 
 


